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令和元年第３回 議会臨時会議事録（７月臨時会） 

 

１日目 
 

 

〇生坂村選挙管理委員会委員及び補充員の選挙 

 

 

・開会                               ３Ｐ 

・理事者のあいさつ                         ４Ｐ 

・生坂村選挙管理委員会委員及び補充員の選挙             ４Ｐ 

・村長あいさつ                           ５Ｐ 

・閉会                               ６Ｐ 
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令和元年第３回 生 坂 村 議 会 臨 時 会 

令和元年７月 12日 午後１時 30分 開 議 

◎議事日程 

日程 付議事件 事   件   名 

   開  会 

１   会議録署名議員の指名 

２   会期の決定 

３ 選 挙  生坂村選挙管理委員会委員及び補充員の選挙 

   閉  会 

 

出席議員（７名） 

１番  望 月 典 子 君    ２番  太 田   譲 君 

３番  一ノ瀬 貞 男 君    ４番  字 引 文 威 君 

５番  瀧 澤 龍 一 君    ６番  平 田 勝 章 莙 

   ７番  吉 澤 弘 迪 君     

 

欠席議員（１名） 

      ８番  市 川 寿 明 君 

 

 

説明のため出席した者 

地方自治法第 121条の規定により朗読のため出席した者の職氏名 

 村    長  藤 澤 泰 彦 君    健康福祉課長  山 本 かづ子 君 

 副  村  長  牛 越 宏 通 君    住 民 課 長  松 沢 昌 志 君 

 教  育  長  樋 口 雄 一 君    教 育 次 長  山 本 雅 一 君 

 会計管理者  藤 澤 正 司 君    振興課係長  藤 澤   保 君 

 

事務局職員出席者 

 議会事務局長  平 野 公 恵 君    書 記  眞 島 弘 光 君
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◎開  会（午後 1時 30 分）  

〇議長（平田勝章君）  起立。礼。着席してください。 

 ただいまの出席議員数は７名です。定足数に達していますので、令和元年第３回生坂

村議会臨時会を開会いたします。本臨時会は、クールビズで行います。暑いようでした

ら背広等はお脱ぎください。 

 

〇議長（平田勝章君）  これから、本日の会議を開きます。本日の議事日程は、あら

かじめ、配布してあるとおりであります。また、報道関係者より議会の傍聴と、写真撮

影の申し出がありましたので、これを許可しました。 

 

◎報   告（午後 1時 30 分）  

○議長（平田勝章君）  はじめに、ご報告事項を申し上げます。監査委員から令和元

年５月分に関する現金出納検査の監査報告書の提出がありました。議長室に置きました

ので、ご覧いただきたいと思います。 

 

◎日程１・会議録署名議員の指名（午後 1時 31 分） 

〇議長（平田勝章君） 日程１ 会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は

会議規則第 125条の規定により、３番 一ノ瀬議員。４番 字引議員を指名いたします。 

 

◎日程２・会期の決定（午後 1時 31 分） 

〇議長（平田勝章君）  日程２、会期の決定の件を議題といたします。お諮りします。

本臨時会の会期は、本日 1日間にしたいと思います。ご異議ございませんか。 

 

［「なし」の声あり］ 

 

〇議長（平田勝章君）  異議なしと認めます。よって、会期は、本日１日間と決定い

たしました。 

 

◎理事者あいさつ（午後 1時 31 分） 

〇議長（平田勝章君）  ここで理事者より、あいさつを求めます。 

 

○村長（藤澤泰彦君）  はい、議長。 

 

〇議長（平田勝章君）  はい、村長。 
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○村長（藤澤泰彦君）  それでは、令和元年第３回生坂村議会臨時会の開会に当たり、

ご挨拶を申し上げます。 

 今年の梅雨は雨が多くジメジメとした日が続き、日照不足による農作物等への影響が

心配されるところでございます。 

 議員各位に於かれましては、公私ともにご繁忙の折、ご参集をいただき誠にありがと

うございます。平素は、村政運営に対しましてご指導・ご鞭撻を賜っていますことに感

謝を申し上げる次第でございます。 

さて、今年度で１１年目になります「地域ぐるみで村じゅう花ざかり」事業の花畑の

写真を、今年度も私が Facebook、Twitter、ブログで発信しているところでございます。 

 今月５日の小立野区の花畑から撮影を始めまして、今日まで８区の花畑を撮影をいた

しましたが、令和元年に因んで「令和」と彩られた花畑が多く、維持管理が良くて、花々

が鮮やかに咲いていますので、村民の皆さんも花々を見ながら心が和んでいると感じて

いるところでございます。 

 来週１８日には、花畑のコンテストの審査会を予定しておりますので、引き続き草取

り、水くれ、花摘みなどの維持管理をお願いする次第でございます。 

 今臨時会は、現在の選挙管理委員会委員及び補充員の任期が、第２５回参議院議員通

常選挙終了後の令和元年７月２２日をもって満了となるため、任期が令和元年７月２３

日から４年間の生坂村選挙管理委員会委員及び補充員について、地方自治法第１８２条

第１項の規定に基づき、議会において選挙を行っていただくものでございます。 

 それでは、選挙管理委員会委員及び補充員を選出をしていただきますことをお願い申

し上げ、開会のご挨拶とさせていただきます。 

 

〇議長（平田勝章君）  理事者のあいさつが終わりました。 

 

◎日程３・選挙（午後 1時 34 分） 

○議長（平田勝章君）  日程３・生坂村 選挙管理委員会委員及び補充員の選挙を議

題といたします。 お諮りします。この選挙の方法については、地方自治法 118 条第２

項の規定により議長の指名推選により行いたいと思います。ご異議ございませんか。 

 

［「なし」の声あり］ 

 

○議長（平田勝章君）  ご異議なしと認めます。よって、議長が指名することに決定

いたしました。選挙管理委員には、井口榮さん、丸山保隆さん、竹内勇さん、小山博章

さんを指名します。 
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○議長（平田勝章君） お諮りします。ただいま、議長が指名しました方を、選挙管理

委員の当選人と定めることにご異議ありませんか。 

 

［「なし」の声あり］ 

 

○議長（平田勝章君）  異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました、

井口榮さん、丸山保隆さん、竹内勇さん、小山博章さん、以上の方が、選挙管理委員に

当選されました。 

 

○議長（平田勝章君）  つづいて、選挙管理委員補充員には、第 1 順位 丸山秀光さ

ん、第２順位 安坂安正さん、第３順位 松澤輝雄さんか、第４順位 久保田朝夫さんを

指名します。 

 

○議長（平田勝章君）  お諮りします。ただいま、議長が指名しました方を、選挙管

理委員補充員の当選人と定めることにご異議ありませんか。 

 

［「なし」の声あり］ 

 

○議長（平田勝章君）  ご異議なしと認めます。よって、ただいま、議長が指名いた

しました、第 1順位 丸山秀光さん、第２順位 安坂安正さん、第３順位 松澤輝雄さん、

第４順位 久保田朝夫さん。以上の方が、順序のとおり選挙管理委員補充員に当選され

ました。 

 

〇議長（平田勝章君）  以上を持ちまして、本臨時会に付された議事日程はすべて終

了いたしました。ここで、村長のあいさつを求めます。 

 

〇議長（平田勝章君）  はい、村長。 

 

○村長（藤澤泰彦君）  それでは、令和元年第３回生坂村議会臨時会の閉会にあたり、

御礼のご挨拶を申し上げます。 

 先程は、生坂村選挙管理委員会委員及び補充員の選挙におきまして、議長の指名推選

により、４名の委員と４名の補充員をお決めいただきありがとうございました。 

 先月２８日に締め切りをしました「絆づくり支援金」につきましては、６件の申請が

ございました。今年度は当初予算がかなり余ってしまいますが、昨年度は補正を組んで 
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対応させていただきましたから、年度によって件数の増減は致し方ないと感じていると

ころでございます。今月２５日に平田議長さんもお願いしまして、選定委員会を開催す

る予定でございます。今年度も「絆づくり支援金」を活用して、村民の皆さんが、協働

による活動を行っていただき、地域・村の活性化に結び付いていくことを願う次第でご

ざいます。生坂村は、村民の皆さん全員で力を合わせて、山紫水明の豊かな自然と先人

が築き上げてきた伝統文化を守っていかなければならないと考えておりますので、議員

各位にはご健勝にて、引き続きご指導、ご鞭撻を賜ります様お願い申し上げ、閉会に当

たりましての御礼のご挨拶とさせていただきます。本日は誠にありがとうございました。 

 

 

◎閉   会（午後 1時 38分） 

〇議長（平田勝章君）  これをもちまして、令和元年第３回生坂村議会臨時会を閉会

といたします。なお、この後、議会全員協議会を開催いたしますので、第３会議室に

お集まりください。 

 

〇議長（平田勝章君）  起立。礼。 

 

 

 


